
Příloha č. 1 k Č. j. PPR-8837-4/ČJ-2016-990656

pořadové 

číslo 

položky

Název artiklu
25. výročí

počet kusů

ERK

počet kusů

celkem

počet kusů

Varianta Loga 

25. výročí

Varianta Loga 

ERK

Cena za jeden kus  v 

Kč bez DPH (doplní 

uchazeč v rámci 

nabídky)

Cena v Kč za celý 

předmět plnění bez 

DPH (doplní uchazeč v 

rámci nabídky)

Cena v Kč za celý 

předmět plnění 

včetně DPH (doplní 

uchazeč v rámci 

nabídky)

1

Hodinky kapesní - 18ks - Klasické kapesní hodinky, České značky s 

římskými čísly na ciferníku a arabskými na datumovce. Hodinky jsou 

požadovány z oceli, v barvě zlaté. Dále je požadován bílý ciferník s 

minerálním sklíčkem o průměru cca 38mm. Součástí hodinek  řetízek 

zlaté barvy. Gravírování loga na zadní stranu pláště hodinek, v dárkové 

krabičce Logo (branding) 3 ks logo 25. Výročí + 15ks logo ERK laserové 

gravírování na zadní stranu pláště hodinek. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu (nemusí 

obsahovat logo)

3 15 18 gravírování gravírování 0,00

2

Sada dárkových per -  150ks – Sada per - celokovová stříbrná. Sada 

kuličková a mechanická tužka v dárkové kazetě s bílé barvy s potiskem 

zlaté barvy. V kombinaci s doplňky pokovenými chromem. Logo 

(branding): dárková cedulka CMYK 100ks logo 25. výročí + 35ks logo 

ERK.  Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na 

produktovém listu včetně loga.

100 50 150 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

3

Dámský šátek hedvábný - 300ks – Dámský šátek, 100% hedvábí, min 

80x80cm max 90x90xcm včetně dárkové krabičky. Barokního vzoru. 

Logo (branding): dárková cedulka CMYK 100ks logo 25. výročí + 200ks 

logo ERK.  Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na 

produktovém listu  včetně loga a dárkové cedulky.

100 200 300

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

0,00

4

Pánská kravata - 500ks - Kravata pro pány v dárkové krabičce. Materiál 

kravaty 100% hedvábí , barva NAVY blue.  Logo (branding): dárková 

cedulka CMYK 100ks logo 25. výročí + 400ks logo ERK.  Do výběrového 

řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu  včetně loga 

a dárkové cedulky.

100 400 500

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

0,00

Specifikace předmětu plnění a cenová nabídka



5

Placatka se 4 kalíšky v dárkovém balení - 450ks - Placatka se 4 kalíšky v 

dárkovém balení. Je požadována  placatka o objemu 7 oz deklarovaný 

přímo na plášti, z nerezové oceli, hladká, v barvě stříbrné. Ocel 

požadována pro 4 kalíšky a nerezovou nálevku. Vše umístěné  na černé 

sametové vložce v dárkové kazetě. kalíšky umístěny v pouzdře imitace 

kůže. 50ks logo 25. výročí + 400ks logo ERK laserem na butylku.Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu 

(1x vzorek musí obsahovat logo 25. výročí a 1x  ERK)

50 400 450 gravírování gravírování 0,00

6

Pero touchpen s USB a gumovou špičkou s potiskem loga v krabičce - 

500ks - Elegantní pero USB touch pen, kapacita 4GB, funkce kuličkové 

tužky a stylusu pro ovládání na dotykový display. Paměť USB ve formě 

víčka kryjící hrot pera, pero v plastové krabičce. Logo (branding) 100ks 

logo 25. výročí + 400ks logo ERK potisk celobarevné logo. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu 

(nemusí obsahovat logo)

100 400 500 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

7

Kniha o ČR vícejazyčná - 50ks – Reprezentativní vázaná kniha o ČR s 

množstvím fotografií vícejazyčná (8 jazyků). Baleno v dárkové krabičce. 

Logo ERK branding celobarevné logona krabičku. ISBN: 80-7339-066-3. 

Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém 

listu (musí obsahovat logo ERK)

0 50 50 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

8

Peněženka kožená dámská - 5ks – Elegantní peněženka dámská tmavě 

hnědá se světlým obšitím, pravá kůže prvovýroba (NE recyklovaná, 

nebo směsná s PU). Větší rozměr minimálně 15 x 7cm max 19x11cm 

v kvalitní pevné černé dárkové krabičce. Logo (branding): dárková 

cedulka CMYK 1ks logo 25. výročí + 4ks logo ERK.  Do výběrového řízení 

požadujeme reálný vzorek  včetně dárkové krabičky.

1 4 5

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

0,00

9

Peněženka kožená pánská - 19ks - Set elegantní peněženka pánská 

velká + peněženka na mince, obě pravá kůže, certifikát jakosti 

materiálu. U velké peněženky kapsy na kreditní karty a malé kapsičky 

na paměťové micro SD karty, či sim karty. Obě baleny jako set v tvrdé 

černé dárkové krabičce. Logo (branding): dárková cedulka CMYK 4ks 

logo 25. výročí + 6ks logo ERK.  Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu a to i fotodokumentaci 

dárkové krabičky a s dárkovou cedulkou s logem 25. výročí a ERK

4 15 19

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

plnobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

0,00

10

Odznak s pinem kovový s logem - 2000ks - Kovový odznak tvar obdélník 

s logem barevným. Přichycení k oděvu tzv. "PIN", rozměr 

19mmx13mm(musí být dodržen). Logo (branding) 1000ks logo 25. výročí 

3 barvy + 1000ks logo ERK celobarevné logo. Do výběrového řízení 

požadujeme jeden ks reálný vzorek sbarevným potiskem 25. výročí 

Policie ČR a jeden reálný vzorek s barevným potiskem ERK

1000 1000 2000 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00



11

Deštník s logem skládací -  600ks - Kvalitní deštník skládací, 

automatické otevření + automatické zavření (tzv. double funkce), 

ochrana proti větru (otočení "naruby") bez poškození (tzv. windproof) 

dostatečně velký průměr otevřeného deštníku min 85cm max 110cm. 

Barva deštníku NAVY tmavě modrá. Logo (branding) 100 ks 25. Výročí 

celobarevné logo + 500ks logo ERK tisk celobarevné logo na obal 

deštníku. Do výběrového řízení požadujeme jeden reálný vzorek včetně 

barevného potisku 25. výročí Policie ČR a jeden reálný  vzorek s 

barevným potiskem ERK

100 500 600 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

12

Karafa na víno - 65ks - Karafa na víno (NE na whisky)se zátkou. Ručně 

broušená práce, objem min. 0,5l max 1l, výroba ČR, český olovnatý 

křišťál, vše zabaleno v dárkové modré krabičce vystlané modrým 

saténem. Logo (branding): dárková cedulka CMYK 50ks logo 25. výročí + 

5ks logo ERK.  Do výběrového řízení požadujeme reálný vzorek včetně 

dárkové krabičky.

50 15 65

celobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

celobarevné logo 

na dárkové 

cedulce

0,00

13

Blok s potiskem A4 - 1000ks - Blok A4, 30 listů (80g ofset), poslední list 

tuhý podklad (karton 250g). Logo (branding) 1000ks logo ERK tisk 1 

barva na každý list bloku. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu, není nutné, aby byl včetně 

požadovaného loga.

0 1000 1000
jednobarevné 

logo 

jednobarevné 

logo
0,00

14

Mapa Prahy ČJ-AJ-skládací - 400ks – Skládací mapa Prahy v plastovém 

obalu, 1:16 000, formát: 120x220 mm ve složeném stavu. Materiál: 

papír. Rejstřík ulic,  popis památek a historického centra v 8 jazykových 

mutacích - povinný jazyk CZ, AJ,FR - krátký popis památek, ve výřezu 

plán centra v měřítku 1:10 t. a plán metra a tramvají. Logo (branding) 

400ks ERK celobarevné logo. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu včetně barevného loga 25. 

výročí a ERK

0 400 400 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

15

Dobíjecí stanice Power Bank s logem - 600ks - Elegantní kovová modrá 

powerbanka ve tvaru tenké destičky s integrovanou led svítilnou, a 

indikací kapacity dobití ve formě čtyř led diod, kapacita minimálně 

4000mAh.Součástí kabel USB-MicroUSB.  Minimální výše proudu na 

výstupu 1A. Powerbanka musí plnit certifikáty Rohs a CE a toto musí 

mít uvedeno přímo na plášti powerbanky. Powerbanka v dárkové 

krabičce. Logo (branding) 100ks logo 25. výročí gravírování laserem + 

500ks logo ERK gravírování laserem. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu včetně gravírovaného loga 

(nemusí být ERK a 25. výročí)

100 500 600 gravírování gravírování 0,00



16

Přívěšek na klíče kovový s logem - 1000ks - Přívěsek na klíče kovový, 

povrchová úprava chrom s kroužkem na klíče. V dárkové krabičce. Logo 

(branding) 500ks logo 25. výročí 3 barvy + 500ks logo ERK 3 barvy. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu 

včetně barevného loga 25. výročí a ERK

500 500 1000 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

17

Kuličkové pero s logem - 4000ks - Kvalitní plastové kuličkové pero, barva 

pera kombinace bílá s modrou, nebo stříbrná s modrou. Barva psaní 

modrá. Logo (branding) 2000ks logo 25. výročí celobarevné logo + 

2000ks logo ERK celobarevné logo. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu včetně barevného loga 25. 

výročí a ERK

2000 2000 4000 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

18

Kuličkové pero kovové s logem 25. výročí - 2000ks - Kvalitní 

reprezentativní kovové kuličkové pero v černé dárkové papírové 

krabičce (pouzdře), barva pera stříbrná, šedá či modrá. Logo (branding) 

2000ks logo 25. výročí gravírování laserem. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu včetně 

gravírovaného loga (nemusí být ERK a 25. výročí)

2000 0 2000 gravírování gravírování 0,00

19

Panáček Igráček policista s logem - 200ks - Panáček Igráček v balení -v 

balení postavička policisty a policistky. Logo (branding) 100ks 25. výročí 

plnobarevného loga + 100ks ERK branding plnobarevného loga- loga 

umístit na doplňky postaviček. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu včetně loga 25. výročí a ERK na 

doplncích postaviček.

100 100 200

plnobarevné logo 

na doplňky 

postaviček

plnobarevné logo 

na doplňky 

postaviček

0,00

20

Bonbony s logem PČR - 40kg - Bonbony ovocné mix, balené ve folii po 

jednom kuse, v igelitových sáčcích po 5kg, potisk na obalu každého 

bonbónu 2 barvy logo POLICIE ČR, 20kg pro 25. výročí, 20kg pro ERK. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu 

20 20 40
dvoubarevné 

logo PČR

dvoubarevné 

logo PČR
0,00

21

Papírové desky skládací A4 s logem - 2000ks - Papírové desky, materiál 

křída gramáž minimálně 350g, pro vložení 20 listů papíru A4, výsek pro 

vložení vizitky a "zámeček", preferuje se modrá  Navy, vrchní strana 

potisk CMYK 1000ks logo 25. výročí + 1000ks logo ERK. Do výběrového 

řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu , není nutné 

aby byl s logem 25. výročí nebo ERK

1000 1000 2000 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00



22

Dárkové balení čokolády s potiskem - 400ks - Dárkové balení čokolády 

"Neapolitánky". Minimálně 18ks čokoládek jednotlivě balených v 

krabičce s vrchním průhledovým okénkem. Jednotlivá čokoládka 

hmotnost minimálně 5g. Obsah kakaové sušiny v čokoládě minimálně 

70%. Logo (branding): Každá čokoládka individuální CMYK potisk, 

krabice také individuální CMYK potisk. 200ks logo 25. výročí + 200ks logo 

ERK.  Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na 

produktovém listu , není nutné aby byl s logem 25. výročí nebo ERK

200 200 400

krabice potisk - 

plnobarevné logo / 

jednotlivé 

čokolády 

plnobarevně - 

návrhy ze strany 

zájemce (18 

různých grafických 

zpracování na 

jednotlivé 

čokolády v jednom 

balení)

krabice potisk - 

plnobarevné logo / 

jednotlivé 

čokolády 

plnobarevně - 

návrhy ze strany 

zájemce (18 

různých grafických 

zpracování na 

jednotlivé 

čokolády v jednom 

balení)

0,00

23

Dárkové tašky igelitové - 2000ks - Bílá igelitová taška, rozměr 35 x 50 

cm musí být dodržen, výsek ucho podlepené, pevný průhmat, skládané 

dno. Logo (branding) 1000ks logo 25. výročí tisk 3 barvy + 1000ks logo 

ERK tisk 3 barvy na jednu stranu igelitové tašky.  Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu , není nutné aby 

byl s logem 25. výročí nebo ERK

1000 1000 2000 tříbarevné logo tříbarevné logo 0,00

24

Dárkové tašky papírové - 1500ks - Dárková papírová taška, minimální 

rozměry 31 x 22 x 10cm. Barva tašky tmavě modrá. Uši tašky papír 

.Logo (branding): 500ks 1 barva stříbrná logo 25. výročí + 1000ks 1 barva 

stříbrná logo ERK na jednu stranu tašky. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu , není nutné aby 

byl s logem 25. výročí nebo ERK

500 1000 1500
jednobarevné 

stříbrné logo

jednobarevné 

stříbrné logo
0,00

25

Misky průhledné na bonbony s logem - 50ks - Skleněná mísa na 

bonbóny čtvercového tvaru s vysokým okrajem cca 10cm, čirá 

průhledná. Průměr mísy min 15-20cm u horního okraje. Logo ERK 

branding plnobarevné logo na obě protilehlé strany mísy. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu 

s 1x logem 25. výročí a 1x s logem ERK

0 50 50 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

26

Psací podložky s klipsem - 200ks - Poplastované desky přední i zadní 

strana spojené hřbetem, potah PVC na tvrdém papírovém kartonu, 

uvnitř desek v horní části kvalitní pochromovaný klip spona pro 

přichycení cca 20 listů A4, barva desek tm. modrá NAVY, nebo černá. 

Logo (branding) 100ks logo 25. výročí 1 barva stříbrná + 100ks logo ERK 

1 barva stříbrná.  Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci 

na produktovém listu s 1x logem 25. výročí a 1x s logem ERK

100 100 200
jednobarevné 

stříbrné logo

jednobarevné 

stříbrné logo
0,00



27

Slisovaný ručník s potiskem 25. výročí - 100ks - Kvalitní bílý 

slisovaný(komprimovaný) ručník 50x100cm musí bý dodržen, gramáž 

ručníku minimálně 400g,  materiál froté, ručník slisovaný - design 

policejní autíčko, plnobarevný CMYK cover autíčko. Logo (branding): na 

ručník individuální CMYK potisk 25. výročí. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu s 1x logem 25. 

výročí v komprimovaném a zabaleném stavu a 1x v rozbaleném stavu.

100 0 100 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

28

Bloček post it samolepící - 1000ks - Bloček „post it“ samolepící umístěn 

v tuhých vnějších deskách (cover) s kulatými rohy rozměr vnějších 

desek 11 x 8 cm musí být dodržen, uvnitř vlepen „post it“ samolepící 

bloček 25 listů  o rozměru 7,5 x 5cm musí být dodržen + vlepeno pět 

samolepících různobarevných neonových záložek vždy po 25 kusech od 

každé barvy rozměr záložek 4,5 x 1,2 cm, všech 1000ks vnější desky 

potištěny zepředu i zezadu plnobarevně CMYK logo 25. výročí, 

samolepící bloček uvnitř každý jednotlivý list potištěn jednobarevně 

logem 25. výročí. Baleno po jednom kuse do igelitového sáčku. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém není 

nutné aby byl s logem 25. výročí.

1000 0 1000
jednobarevné 

logo 

jednobarevné 

logo
0,00

29

Roll up 25. výročí 4 ks a PČR 4 ks + 20 ks Prezentace pořádkové policie 

(grafika na jednotlivé potisky bude poskytnuta PČR) - 28 ks - Roll up, 

stojan s rolovacím plakátem, rozměr viditelné plochy 85x200cm, 

provedení konstrukce stříbrné alu, třídílná vypínací tyčka, nylonová 

transportní taška. Logo (branding) 4 ks 25. výročí 3 barvy na jednu 

stranu vysouvací plochy + 4 ks  logo PCR CMYK plnobarevný potiska  

20ks logo ERK-grafika pro potisk dodána ze strany zadavatele. Do 

výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na produktovém není 

nutné aby byl s logem 25. výročí a to jak ve složeném stavu tak v 

zabaleném stavu v obalu.

8 20 28

grafika dle 

dodaného 

materiálu ze 

strany zadavatele       

(foto a text.)

grafika dle 

dodaného 

materiálu ze 

strany zadavatele       

(foto a text.)

0,00

30

Plastový přívěsek na klíče ve tvaru vozidla PČR - 1000ks - Přívěsek na 

klíče vyroben na zakázku ve tvaru policejního auta s kovovým řetízkem 

stříbrné barvy a kovovým kroužkem stříbrné barvy pro zavěšení.Délka 

přívěsku bez řetízkumin 5cm max 7 cm, materiál PVC. Autíčko musí 

barevně odpovídat standardnímu vozu POLICIE ČR, barva karoserie 

šedostříbrná s modrými a žlutými pruhy a nápisem POLICIE na předních 

dveřích včetně nápisu Pomáhat a chránit v modrém pruhu v přední části 

vozidla, červená koncová světla, světlemodrá okna, modrý maják. 

Jednotlivé barvy probarveny v hmotě (ne pouze natištěno).  Baleno po 

jednom kuse. Do výběrového řízení požadujeme reálný vzorek.

1000 0 1000 bez loga bez loga 0,00



31

Tričko -  klasický střih bílé - 600ks – bílé bavlněné tričko kvalitní šití, s 

krátkým rukávem,kruhový výstřih, gramáž min. 160g, prefer. materiál 

bavlna 100%. Logo (branding) 100ks 25. výročí 3 barvy + 500ks ERK 

branding 3 barvy umístit nejlépe na přední stranu trička - levá strana na 

prsou. Baleno po 1 ks do igelitového sáčku. Velikosti pro obě zakázky: 

vždy: 40% vel. L, 40 % vel. XL, 10% vel. M, 10 % vel. XXL. U třiček 

požadujeme jednotnou cenu za všechny velikosti. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu s 1x logem 25. 

výročí a 1x s logem ERK

100 500 600 plnobarevné logo plnobarevné logo 0,00

32

Reliéfní logo kovové - Logo reliéfní umístěno na kovovém štítku o 

rozměrech min 2,5x1x02 max 3x2x0,2 cm , ke štítku kuličkový řetízek 

rozepínací o délce min 10cm max 22cm- 25. výročí 50 ks, ERK 400 kusů. 

Do výběrového řízení požadujeme reálný vzorek reliéfního 

štítku(nemusí obsahovat loga). Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém nemusí obsahovat logo 25. výročí a 

ERK

50 400 450
gravírování nebo 

ražba

gravírování nebo 

ražba
0,00
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Stojan informační do prostoru bez loga - 20 ks: lehký centrální stojánek 

s kruhovou podstavou čočkového tvaru pro umístění prospektu, stojan 

s akrylátovou kapsou, konstrukce z lehkého kovu. Akrylátová kapsa 

formátu A3 nebo 2x A4 vedle sebe. Prospekt se vkládá do kapsy. 

Rozměry: 1177mm výška a šířka kapsy 420 mm. Šířka podstavy 285 

mm. Na podstavě plnobarevné logo ERK. Do výběrového řízení 

požadujeme fotodokumentaci na produktovém listu (nemusí 

obsahovat logo ERK)

0 20 20 0,00
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Stolní vlaječkový set (vlajka a stojánek) - 40 KS stolních vlaječek 

standartní velikost 16,5x11 cm: 20ks vlajka Interpol a 20 ks vlajka ČR.  

Vertikální upínání vlajky na zdobném provázku z vycházející z vrchních 

rohů vlajky- pro zavěšení vlajky. Materiál: kvalitní saten nebo kvalitní 

polyesterové hedvábí, potisk oboustranný. Stojánky na stolní vlaječky 

40 ks: kovový stojánek jednoramenný s háčkem pro zavěšení vlajky  

černé barvy, výška stojánku: 30 cm, podstava průměr 10 cm (musí být 

dodržen) Do výběrového řízení požadujeme fotodokumentaci na 

produktovém listu celého setu

0 40 40 0,00
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Vlajkový set (stojan, vlajka a tyče na vlajky) - 8 kusů vlajek rozměru 1,5 

x 1m(rozměr musí být dodržen) z toho 4ks Standartní státní vlajky České 

republiky  a 4 ks Oficiální vlajky Interpolu. Upínání vlajek tunelové, 

materiál satén nebo kvalitní poliesterové hedvábí. Oboustraný potisk. 4 

x interiérový stojan dvouramenný, kovový, trojúhelníkové podstavy. 

Barva chromová komaxitová. Stojan musí být rozložitelný. Spoučástí 

stojanu tyče na vlajky. Do výběrového řízení požadujeme 

fotodokumentaci na produktovém listu celého setu

0 8 8 0,00




